

Propozicije za polaganje i vrednovanje obaveza na predmetu GENERISANJE PROSTORA NA OSNOVU SLIKA

Predmet se sluša u VII semestru smera Animacija u inženjerstvu. Fond časova je 2+3. Broj bodova na predmetu može biti 0-100. Student koji osvoji 55-100 bodova je položio ispit. Bodovi su podeljeni u dve kategorije – Predispitne obaveze i Ispit.

1. Predispitne obaveze (PIO) - 70 (+5) bodova

Predispitne obaveze mogu se ispuniti SAMO u toku semestra i ne postoji mogućnost za naknadno popravljavanje bodova PIO. Student koji osvoji MANJE OD 25 BODOVA predispitnih obaveza NEMA PRAVO DA IZAĐE NA ISPIT i predmet ponavlja naredne školske godine.

1.1 Prisustvo na vežbama - 5 bodova

Studenti su obavezni da pohađaju vežbe.

Više od 3 izostanka sa vežbi ima za posledicu zabranu polaganja ispita odnosno upis ocene. STUDENT SA VIŠE OD 3 IZOSTANKA SA VEŽBI NEĆE DOBITI POTPIS.

Evidencija prisustva će biti dostupna studentima. Ako student smatra da mu je greškom upisan izostanak na vežbama, mora se javiti predmetnom asistentu NAJKASNIJE NEDELJU DANA od datuma spornog časa. Opravdanje za izostanak je potrebno doneti najkasnije nedelju dana od dana izostanka.

1.2 Zadaci koji se rade na vežbama – 55 bodova

U toku semestra u svakom terminu vežbi studenti će biti u obavezi da urade zadatak vezan za gradivo rađeno na tom času. Svaki zadatak će biti vrednovan odgovarajućim brojem bodova.

1.3 Projekat – 15 bodova

Gradivo koje se prikazuje na predavanjima biće provereno kroz Projekat plana snimanja sa ciljem postizanja visoke tačnosti modela. Terensko snimanje biće dogovoreno sa predmetnim nastavnikom, a mogu ga pohađati studenti koji su bili redovno prisutni na predavanjima. O terminu i mestu snimanja studenti će biti naknadno obavješteni.

Projekat nije obavezan.

2. Ispit - 30 bodova

Ispit je obavezan za sve studente koji su ispunili uslov (minimum 25 bodova iz PIO), i sastoji se iz izrade Predmetnog zadatka kao i usmene odbrane.

Da bi izašao na usmeni deo ispita student je obavezan da prijavi ispit i najmanje 24h pre termina ispita da pošalje Predmetni projekat asistentu.

Želimo Vam srećan rad!

Nastavnik: **Vanr. prof. dr Vesna Stojaković**

Asistenti: **Jelena Letić, Ivana Vasiljević**